
No
項目 Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５

1 子供は、楽しく充実した学校生活を送っている。 92 91 95 91 92 96 90 92 80 100

2 子供は、学校で友人関係は良好である。 92 92 93 89 92 94 91 95 90 100

3
子供は、先生方の授業は言語活動を充実させたり、ICT機器を効果的に活
用したり、子供自身が考える形になっている。 89 85 95 84 82 93 89 86 100 100

4 子供は学習に対して、自ら課題を見付け、主体的に学習をしている。 62 63 66 54 52 59 69 65 60 100

5 教職員は、生徒の相談に適切に応じている。 90 89 93 90 89 96 89 87 90 100

6
子供は、部活に一生懸命取り組んでいる。（３年生は取り組んでいた）
（部活動に入っていない場合は、チェックはいりません） 92 91 90 93 94 92 93 91 100 100

7 教職員の評価は工夫されていて、子供の学習意欲の向上につながる。 79 80 82 75 77 82 78 83 90 75

8
学校は、アンケート調査や教育相談を実施するなど、いじめの早期発見に
努めている。 91 87 93 85 87 94 92 90 100 100

9 学校は、いじめ防止に対して積極的に取り組んでいる。 88 87 89 85 85 91 89 89 90 100

10 学校行事は充実している。(体育祭・合唱祭・旅行的行事等) 93 95 91 95 89 97 97 97 100 100

11 学校は、授業参観や懇談会・面接などの機会を適切に設けている。 96 95 96 96 96 97 96 95 100 100

12
学校の様子は、保護者会・面接・HP・学校や学年便りなどでよくわかっ
ている。 88 89 88 86 92 90 84 92 90 100

13
子供は、「自ら課題を見つけ、自ら学び、未来を創る学力」を身につけら
れるよう学んでいると思う。 73 67 68 56 67 66 82 70 90 100

14 子供は、生命を大切にし、互いに認め合える心が育ってきていると思う。 94 96 96 95 95 99 93 95 90 100

15 子供は、礼儀正しいと思う。 91 91 90 86 91 93 91 92 90 75

16 子供は、毎日健康に生活し、体力をつけてきていると思う。 89 84 88 81 90 84 90 86 80 75

17 子供は、物事に対して粘り強く行動することができると思う。 73 75 70 66 68 76 83 71 60 100

18 教職員は、一人一人の生徒の良さを見つけ、きめ細かく支援している。 86 87 88 86 85 93 83 87 90 100

19 教職員は、善悪のけじめをしっかり教えている。 93 91 96 89 91 96 90 94 100 100

20 子供は、給食を通して食に関心を持っている。 84 84 85 80 82 87 86 89 80 75

21 給食の献立は、旬のものや年中行事等季節感が感じられる。 96 96 96 95 97 94 94 97 100 75

22 学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。 89 83 90 85 89 84 87 86 90 100

23 学校は、子供にとって悩みや困った事を相談しやすい。 79 75 80 76 78 79 79 73 80 100

24 学校は、保護者にとって悩みや困った事を相談しやすい。 81 81 84 77 79 88 79 76 80 100

25 生徒は、 スクールソーシャルワーカーへの相談の仕方を知っている。 69 66 62 71 50

26 学校は、感染症対策を適切に行っている。 96 89 97 85 96 91 96 97 100 100

27 学校は、暑い時期の登下校時の服装について配慮している。 97 89 98 86 96 94 97 92 100 100

28
学校は、暑い時期の携行品（通学用のカバンの荷物）について、重さなど
に配慮している。 70 64 65 58 63 74 78 68 100 100

29 保護者・地域における生徒の挨拶運動・見守り活動が充実している。 92 89 90 84 95 96 93 95 80 75

A・B　評価が90％以上

A・B　評価が80％未満

令和５年度　学校教育に関するアンケート（保護者用）

Aそう思う　Bどちらかといえばそう思う　Cどちらかといえばそう思わない　Dそう思わない
 全校(％) 1  学年(％) 2  学年(％) 3  学年(％) F  組(％)



No

項目 Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５

1
楽しく充実した学校生活を送っている。 92 93 97 89 92 96 86 95 100 71

2
学校での友人関係は良好である。 93 94 95 92 95 95 89 96 100 86

3
先生方の授業は言語活動を充実させたり、ICT機器を効果的に活用した
り、自分自身で考える形になっている。 94 96 100 93 92 100 88 96 100 86

4
授業中は自ら課題を見付け、主体的に学習している。 80 83 81 75 79 88 78 90 100 57

5
先生方は、気軽に相談に応じてくれる。 89 94 96 94 84 96 86 93 100 71

6
全校評議会や専門委員会など積極的に活動している。 76 73 83 67 73 71 68 80 100 86

7
部活は一生懸命、取り組んでいる。（３年生は取り組んでいた）（部活
動に入っていない場合は、チェックはいりません） 93 93 97 90 95 96 85 96 75 67

8
先生方の評価は工夫されていて、自分の学習意欲の向上につながってい
る。 87 90 93 89 87 90 79 91 100 71

9
教育相談はいじめなど早期発見に役立っている。 84 87 90 85 82 88 76 86 100 86

10
学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に努めてい
る。 91 92 96 88 93 96 82 95 100 71

11
学校は、いじめ防止に対して積極的に取り組んでいる。 91 91 99 90 87 95 86 91 100 57

12
学校行事に意欲的に参加した。 93 94 91 88 95 96 93 98 88 100

13
中学校は安心して生活できる場所である。 89 92 95 90 88 90 82 96 100 71

14
自分から進んで学習したり、行動したりしている。 84 84 87 78 80 86 82 91 100 57

15
健康に生活し、体力がついてきている。 83 81 92 77 85 91 68 80 100 57

16
礼儀正しく生活している。 93 92 97 88 93 98 88 94 100 71

17
他人の心の痛みが分かる思いやりの心をもち生活している。 93 92 97 88 95 95 86 95 100 86

18
何事にも、あきらめず粘り強く取り組んでいる。 85 82 91 76 81 84 80 88 100 71

19
先生方は一人一人の生徒の良さを見つけ、支援している。 87 91 95 88 80 95 84 91 100 86

20
先生方は、自分たちの善悪のけじめをしっかり教えている。 92 96 100 94 88 100 87 96 100 71

21
給食の献立は旬のものや季節感が感じられる。 92 91 95 89 91 90 89 93 100 86

22
スクールカウンセラーに相談しやすい。 74 66 82 64 69 75 66 60 100 71

23
スクールカウンセラーへの相談の仕方を知っている。 57 54 60 55 59 59 49 50 75 43

24
学校は、感染症対策を適切に行っている。 91 88 94 82 88 95 89 89 100 86

25
学校は、暑い時期の登下校の服装を配慮した。 96 93 98 90 98 94 91 95 100 86

26
学校は、暑い時期の携行品（勉強道具やかばんなど）の重さなどに配慮
した。 68 71 74 71 59 76 71 66 63 57

27
スクールソーシャルワーカーへの相談の仕方を知っている。 32 26 50 24 29

A・B　評価が90％以上

A・B　評価が80％未満

令和５年度　学校教育に関するアンケート（生徒用）

Aそう思う　Bどちらかといえばそう思う　Cどちらかといえばそう思わない　Dそう思わない
 全校(％) 1  学年(％) 2  学年(％) 3  学年(％) F  組(％)


